
平成２６年度第３回番組審議委員会議事録 

 

 

１ 開催年月日 平成２６年８月２０日（水） 

 

２ 開催場所  CTY本社３階会議室 

 

３ 委員の出席  

① 委員総数    ８名 

② 出席委員数    ７名 

③ 出席委員    小林慶太郎（四日市大学 教授） 

                山路真一郎（山路工業 代表取締役） 

            藤井博光 （ライブハウス フルハウス 店主） 

      吉水英人 （（公財）四日市市文化まちづくり財団 

          事業担当グループリーダー） 

出口 功 （菰野町スポーツ・文化振興会 事務局長） 

    服部洋明 （メガネの隆明堂 店主） 

        原真由美 （民生委員） 

④ 欠席委員    笹岡邦清 （暁石鹸株式会社 取締役） 

 

⑤ 放送事業者側出席者氏名    舘 克俊（放送制作部部長） 

              山本浩之（放送制作部課長） 

 

 

４ 議題 

審議番組     番組名   4-sailsのFOR SALE!!内コーナー番組 

                 “四日市世間遺産” 

         放送日    ８月１６日（土）/ ８月１７日（日） 

                  放送時間 11：00～11：45 / 22:40～23：25 

               （上記の時間内の約10分間） 

 

５ 審議概要 

   

  エフエムよっかいち番組審議委員会 小林慶太郎委員長の挨拶に続き、 

弊社放送制作部部長、舘克俊より挨拶。続いて先般の８月９日、１０日の台風

１１号に際しての緊急放送のご報告ならびに総括。次に弊社放送制作部課長の 

山本浩之より審議番組の視聴・合評が行われました。 

 

６ 審議内容 

   



委員長：番組視聴の前に番組概要の説明をお願いします。 

  会社：今回ご視聴いただく番組は、地元四日市のイメージソングなどでお馴染

みのご当地アイドルとして活動している、「4-sails」がガールズトーク

を展開する「4sailsのFOR SALE!!」です。若い世代の彼女達なりの女の

子目線で四日市の魅力やお勧めスポット、メンバーのプライベートなど

をしゃべりまくる45分間のバラエティ番組です。 

     特に今回はその中のコーナー番組、“四日市世間遺産”を審議して頂き

ます。この“四日市世間遺産”は以前放送されていたお昼の番組内にあ

ったコーナー番組で、決して世間遺産ほどではないけれど、四日市の人

にとっては“これ結構大事”な物・事・場所などを紹介するコーナー番

組でした。4-sailsの番組では彼女達なりの目線でリメイクして紹介して

います。今回紹介しているのはコンビナート夜景クルーズです。 

      

 

番組聴取  番組名  4－sailsのFOR SALE!!内コーナー番組 

              “四日市世間遺産” 

        放送日  ８月１６日（土）/ ８月１７日（日）        

放送時間 11：00～11：45 / 22:40～23：25 

                           （上記の時間内の約10分間） 

 

  委員長：みなさんのご意見をお願いします。  

   委員：コンビナート夜景クルーズの細かな情報が何も紹介されていないので 

      知っている人にはわかるのだろうけれど、知らない人には全く何もわ 

      からないと思います。 

   委員：宣伝になってしまうといけないので、細かな情報を入れられないのは 

      わかります。が、さりげなく入れたほうがやはり良いと思います。  

   委員：賑やかで華やかな感じがしてバラエティ番組としては良いと思いま

す。ただ、そもそもと言う話ですが、4－sailsというのは地元アイド

ルと言うことですが、どういうグループなのですか。また、地元での

地名度はどのくらいのものなのですか。  

委員：ガールズトークという定義が私にはわかりませんでした。若い世代特

有の言い回しや単語がたくさん出てくる番組かしらと思っていました

が、聞いてみると普通の若い女の子の会話でした。  

   委員：リスナーの方々に紹介して欲しいところを公募しているようですが、 

      反応は結構あるのですか。また、今回のものはリスナーからの情報な

のでしょうか。 

   委員：“世界遺産”ではなく“世間遺産”と言うネーミングはとてもよく出

来ていて良いと思います。  

委員：若い世代のガールズトークと言うのは理解できますが、もう少しプロ

意識を感じられるようなトークのほうがいいのではないでしょうか。  



   委員：この番組のリスナー層はどのあたりの年齢層なのでしょうか。また、

どのあたりをターゲットとしているのでしょうか。 

   委員：AKB48をはじめとするアイドルや地元アイドルまで、現在はアイドル全

盛時代なので、番組としては上手く育てていけば、将来性のある感じ

がします。 

   委員：ターゲットとするリスナー層的には、土曜日・日曜日のオンエアより

は、平日夜間の方が良いのではないでしょうか。  

   委員：もっと地元色を出して放送にしても良いのではないでしょうか。地元

アイドルと言うことを考えれば、地元の方言（四日市弁）丸出しのほ

うが親近感を感じるのではないでしょうか。 

   委員：ご当地アイドルと言うことを考えれば、地元の活性化のためにはこう

いう番組は必要だと思います。 

委員長：地元アイドルの若い世代の女の子達が地元をもっと盛り上げてゆきた

いと言う想いが充分に伝わってくる番組だと想います。バラエティ番

組と言う性質上、仕方がない部分もあるとは思いますが、キチンと伝

えなければならない情報とそうでなくともよい情報をきちんと整理し

ておく必要がありそうです。今後、内容や放送時間帯も含めて、検討

していっていただきたいと思います。 

   会社：貴重なご意見をたくさんありがとうございました。まだまだご意見が

あろうかとは思います。また、ご意見やご感想などがございましたら 

      その都度、ご教授いただきたく存じます。今日は１時間半にわたり議

論を頂き、ありがとうございました。 

 

      次回開催日 平成２６年１０月２９日（水）15：30～（予定） 

 

６ 審議会の答申などに対してとった処置 

 

７ 記事の公示 

    エフエムよっかいちホームページにて公示 

 


